
Séance

7.Gvemmairei.lesverbesteansitifetintranintifsobj.isattiser les différentes constructions verbales .

Surgit : oral .



① v. intransitif → pas de complément
-
dormir _ mourir

_

rire

② v. transitif
✓ →

Direct = +COD Indirect
= + Coz

.

Je mange unepiomme jeparle àomonfrèe
quoi ?

à qui ?

j'aède Mamère je penseauxvacancesquil.euquoi ?
cas du Cos : j' envoie une_÷ aimantecote = Cosa seconde
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On peut pronominaléser un CoD ouun Co2
.

→ ex : je la lui envoie .
Tas

→ je parle de la 4N audirecteur

-
= Je lui en parle
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